



Следственным управлением проводится конкурс «Моя семья»



В преддверии всероссийского праздника – День семьи, любви и верности, целях организации воспитания подрастающего поколения, а также содействия развитию детского художественного творчества Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области (далее – следственное управление) проводит конкурс детского рисунка «Моя семья».

В конкурсе принимают участие дети сотрудников следственного управления. Участники Конкурса распределяются по трем возрастным группам: 1 группа: от 3 до 8 лет включительно; 2 группа: от 8 до 12 лет включительно; 3 группа: от 12 до 17 лет включительно. Художественные работы должны быть представлены в формате А4.

К работе прикладывается заявка, которая содержит : название работы, данные автора (Ф.И.О.), возраст и другую необходимую информацию (если ребенок занимается в студии, в центре искусств или художественной школе, то дополнительно: Ф.И.О. преподавателя, название, адрес учреждения, телефон), а также рассказ в свободной форме о своей семье. На конкурс один ребенок предоставляет не более одной работы. При подготовке рисунков могут быть использованы любые средства для рисования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Срок направления работ в конкурсную комиссию - не позднее 01.07.2014. Победителям конкурса и призерам будут вручены дипломы I, II, III степени и памятные подарки. По решению конкурсной комиссии могут быть определены специальные и поощрительные призы и дипломы.

Награждение победителей и призеров конкурса, вручение дипломов, призов и подарков будет проводиться 8 июля в торжественной обстановке. Желаем успехов будущим участникам конкурса!

28 Мая 2014

Адрес страницы:

<https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877062/folder/folder/folder/1048783>